暑假期间,学区房租赁持续升温

房源抢手 家长携手开启"合租模式"

□本报记者 王渊博

陪读,对许多家长来说,早就不 再是一个陌生的字眼。中考录取结 果一出炉,就有家长立即行动,考察 起了高中学校附近的房子。

位家长说:"虽然学校能满足 全员住宿, 但他们还是选择租房陪 读,想着孩子能住得更舒适点。"还 有家长说:"陪孩子一起走过压力巨 大的高中岁月。

早早租房 为了孩子生活方便些

王先生的女儿即将读高中,王 先生早早地在学校附近租了一套单 元房,房子离学校仅五六百米,年租 金 15000 元。"幸亏我下手早,这两 天同等条件的房子已经涨到2万元 "王先生说。

王先生女儿成绩优异,能考上 心仪的高中几乎是铁板钉钉的事 儿,于是他早早地就在学校附近看 房子。学校附近的房子看了很多套, 有的太远,有的环境差,有的楼层高 不方便,选来选去,最后租下了一套 两室两厅的房子,面积80平方米左 右。"虽然可以住校,但担心孩子每 天排队洗澡、上厕所比较麻烦,于是 就在学校附近租房, 孩子的生活可 以方便一些。"

李女士的孩子是准高二,也准 备租房走读,她看好了一套70平方 米的单元房,离学校大概 500 米,李 女士计划着,有时间了中午来给孩 子做顿饭,平时晚上来陪孩子,"待 在孩子身边, 陪伴他一起度过高中 岁月。

李女士说,一年一万多元的费 用,能够接受:"毕竟住宿条件比学 校好,孩子早上还能多睡一会儿。 至于自己的奔波,李女士说值得: "孩子的事情最重要,我们辛苦两 年,很快就过去了。'

"我们家大宝是男孩子,准高三 学生,今年也准备出来租房子,但我 和爸爸工作都很忙,家里还有个读 小学的二宝,平时只能偶尔过来给 他煲个汤。大宝说他可以照顾好自 己,我们相信他。"马女士虽然租了 房,但大部分时间是孩子独自居住。

"这个年龄段的孩子未成年,可

能会有意志力薄弱、自制力差的情 况,家长最好抽出时间来陪孩子。 对于租房让孩子独自住的情况,有 多年班主任经验的王老师提醒,外 面租房,需要成人的帮助与监督。

几家合租 家长轮流值班陪伴

也有家长选择了让几个孩子一 起租房,轮流陪读的方式。

"孩子在哪里,哪里就是家。"冯 女士笑着说,她和同事的孩子同校 同年级,从五六月份开始,她就开始 找房子了,看了很多学校周边的小 区,但都没有找到特别满意的。"毕 竟即使是租房,我们也不想牺牲居 住的舒适度。

冯女士花了一个多星期看房, 最终才找到一套合适的。"选择房子 时要考虑离学校近、楼层好、户型合 适等因素。一定要多次看房,白天和 晚上都要去看。"

订好了房子, 冯女士和同 事商量轮流来陪孩子。"这样孩 子有人照顾了,我们还可以歇 歇气。"冯女士笑着说。

小李是准高三学生,身体一向 比较弱, 家长早早和孩子商量租房 陪读,他们看中了校园内的一套单 元房,二楼两室一厅一卫,上学放学 很方便,就是租金比较高。小李家长 和小李同学家长一聊,很快就有另 外一户家庭决定同他们合租。

两个家庭很快订下了这套房 子, 房租每年每家 14000 元。为了让 两个孩子住得舒适,两家租下房子 后, 爸爸妈妈就开始各种打扫整理。 换纱窗、刷地板、擦桌椅……出租屋 也被收拾得整整齐齐一尘不染。"干 干净净,住着也心情舒畅。"两家商 量, 白天由小李奶奶给孩子们做饭, "孩子读书很辛苦,给孩子做点有营 养的饭菜。"晚上俩个妈妈来陪孩子, "为他们创造一个充满爱与关怀的 学习环境, 让这里成为他们放松心 情、恢复精力的避风港。"③1



#

聚焦河南省火风春酒业有限公司

丹江好水酿好酒 香飘四方美名扬

火

河南省火风春酒业有限公司位 于南水北调中线源头核心水源区, 建于淅川县香花镇食品工业园内的 厂区占地 5 万平方米。目前,公司固 定资产总投资 3900 万元,设有技术 研发、生产采购、市场销售,质检、仓 库、网络电商,会计财务等部门,拥 有新建智能化办公大楼、现代化生 产厂房、全自动流水生产线,年综合 生产能力达2万余千升。

公司董事长兼法人侯振汉出生 于上世纪60年代初,1985年退伍后 在淅川县丝毛地毯厂任厂长办公室 秘书,1990年任上集乡政府宣传干 事兼文化专干,1994年辞职创办淅 川县药用昆虫养殖站,2001年成立 淅川县药用昆虫养殖场,2005年创 办淅川县安能生物制品厂,2012年 12 月成立河南省火风春酒业有限 公司。

侯振汉是河南省省级果露酒评 委, 是一位懂技术, 重人才, 善经营, 会管理的企业领导, 他带领着一支 强有力的营销团队拼搏在市场一 线。侯振汉介绍,公司拥有自主知识 产权的研发、设计、生产、技术创新 型团队。自主研发并注册的"火风 春"品牌酒有:健康白酒、滋补酒二 大系列, 20 余品种。酿酒用水取自 素有"京津水缸"之美称的南水北调 核心水源区,有着得天厚的自然环 境优势,因而"水好,酒更好"

近几年, 侯振汉根据自己在市 场上摸爬滚打的经验和多年对白酒

> 行业的敏锐观察和调研, 带领公司的科研团队研发 了新的产品。新产品"清瘟 酒"一上市好评如潮。目前 主要生产经营: 以健身为

主的滋补酒、"火风春"牌安能酒、三 鞭酒,精气油酒,六味黄精酒,清瘟 酒;白酒系列有:苦荞酒、四圣酒、大 喜事酒、论语酒、冰壶酒、至尊酒、品 鉴酒等高中低端产品。

侯振汉多年来致力于滋补酒产 业的发展创新,目前已具有年产优 质滋补酒 1600 吨的存贮生产能力 和年灌装优质滋补酒 1800 万瓶、以 及白酒年产值达 31000 万元的生产 能力,产品远销江苏、浙江、广西、湖 北、湖南、上海、海南、广东等省市。

多年来,奋斗实干的侯振汉带 领河南省火风春洒业有限公司的员 工们一直坚持"三新两点"的经营理 念。三新是:新机遇,新挑战,新市 场;两点是:服务只有起点,满意没 有终点。在经营过程中严把质量关, 密切关注市场行情,灵活经营,再加 上风险意识强,诚信度高,生意蒸蒸 日上,企业越做越强。生产经营已进 入一个良好的循环状态,管理有序, 发展稳步持续,在白酒市场占领了 (田园) 一席之地。③1



